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 БЕОГРАД - Покрет Социјалиста одржао је синоћ изборну конвенцију на Врачару, на
којој је лидер тог покрета Александар Вулин изразио уверење да ће на председничким
изборима победити кандидат "усправне и слободне Србије" Александар Вучић, а
чланове ПС позвао да буду "упорни и тврдоглави" у борби да се ДОС више никад не
врати на власт.

  "Победиће наш кандидат, победиће кандидат усправне и слободне Србије Александар
Вучић. Ми ћемо тој победи допринети свом својом снагом, снагом својих уверења, своје
организације, људи који нам верују и људи којима ми верујемо, а после 2. априла,
наставићемо борбу за слободну и усправну Србију", поручио је Вулин.   

  

Реагујући на то што је лидер Доста је било Саша Радуловић поднео кривичне пријаве
против Александра Вучића и његовог брата Андреја, Вулин је оценио да то говори да
"нема правне државе у Србији" и да стечајни управник за којег се, како тврди, везују
десетине стечаја у којима је хиљаде радника остало без посла може да тужи било кога.

  

"Радуловић, још један од ДОС-ових кандидата поднео је тужбу против читавог државног
врха, против Вучићеве породице, не зна ни он зашто", рекао је Вулин.

  

Лидер ПС је оптужио Радуловића да је спроводио пљачкашку приватизацију оценивши
да је то "најдубља рана српског народа, од 2000. године на овамо".

  

"Пљачкашком приватизацијом успели су да униште све што су генерације створиле пре
нас. Успели су темељно, са умишљајем, плански, вољно, да униште све што је створено у
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генерацијама пре нас. Ако ме питате зашто нико није кажњен за пљачкашку
приватизацију, не знам да вам одговорим, сматрам то најдубљим, најтежим, највећим
теретом коју има ова и имаће свака будућа власт што ти људи нису кажњени, а морали
су да буду кажњени", сматра Вулин, јер како каже, да су "Радуловићи овог света
кажњени за пљачкашку приватизацију, не би могла ни да нам се понови, а не би
подносили пријаве против честитих и поштених људи".

  

Покрет ДЈБ саопштио је раније данас да је Радуловић Тужилаштву за организовани
криминал поднео кривичне пријаве против Александра Вучића и његовог брата Андреја
оптужујући их да су организатори групе наркодилера. Тим пријавама обухваћени су,
како се наводи, и министар унутрашњих послова Небојша Стефановић и директор
полиције Владимир Ребић.

  

(Танјуг)
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